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Tisztelt Közgyűlés!

A Kormány 1252/2015. (IV.23.) Korrn. határozatában rögzítette a Magyarország Kormánya
és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás
végrehajtásával ö sszetliggő feladatokat. vagyis a Modern Városok Program (MVP)
Zalaegerszeget érintő fej lesztéseit.

A hét projekt közül az előkészítés. a megvalósítás. illetve a működtetés tekintetében az alábbi
öt fejlesztés tartozik a város felelősségi körébe:

• Mindszenty József Emlékmúzeum és Zarándokközpont megvalósítása;
• Alsóerdei Sport- és Rekreációs Központ kialakítása;
• 50 méteres medencét magában foglaló fedett uszoda építése;
• Tudományos és Technológiai Park fejlesztése;
• Intermodális Közösségi Közlekedési Csomópont kialakítása.

A további két fejlesztés tekintetében (74-es és 76-os utak fejlesztése, iparvágány kiépítése az
északi ipari övezetbe) az illetékes állami szervek végzik az előkészítési feladatokat, a majdani
megvalósítást. valamint a jövőbeni működtetést.

A projektek előkészítésének finanszírozása érdekében 2015. december 28-án 500 millió Ft
összegű támogatási szerződés került rnegkötésre a Belügyminisztérium és önkormányzatunk
között. Az elszámolhatósági feltételek változása miatt amúgy is szükséges támogatási
szerződés módosításra tekintettel javasolt önkormányzati határozatban rögzíteni a projektek
jövőbeni hasznosításával kapcsolatos, időközben pontosításra került szándékokat, amelyek a
projektek előkészítésekor és megvalósításakor felmerülő általános forgalmi adó sorsát, az
elszámolás mikéntjét határozzák meg.

Amennyiben az önkormányzatnak ÁFA köteles bevétele származik egy támogatásból
megvalósuló vagyontárgy hasznositása kapcsán, akkor egyéb feltételek megléte esetén
jogosult a fejlesztéshez kapcsolódó általános forgalmi adó levonására. Az általános forgalmi
adó előzetes levoiihatóságának jogalapját egy még el nem készült beruházás esetében
megalapozhatja a közgyűlés határozata a vagyontárgy jövőbeni hasznosításának mikéntjérő I.

A fenti projektek közül a Mindszenty József Emlékmúzeum és Zarándokközpont fejlesztés
esetén bruttó elszámolási módot javaslok. vagyis a jövőbeni hasznosítás tekintetében ne
számoljunk AFA köteles bevétellel.

Javaslom, hogy az Alsóerdei Sport- és Rekreációs Központ, az 50 méteres medencét magában
foglaló fedett uszoda és a Tudományos és Technológiai Park esetében viszont az elkészült
fejlesztés üzleti alapon, vállalkozó transzparens módon való bevonásával, AFA köteles
díjfizetés ellenében kerüljön hasznosításra, igy nettó elszámolási módot válasszunk.

Az Intermodális Közösségi Közlekedési Csomópont esete annyiban különleges, hogy annak
előkészítési költségét ugyan tartalmazza a Belügyminisztériummal kötött támogatási
szerződés. tehát az előkészítés a város feladata, de a projektmegvalósítás és a működtetés az
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illetékes állami szervek feladata lesz. Fentiekre tekintettel ebben az esetben is bruttó
elszámolási módot javaslok.

Kérem az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslat elfogadását.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 74/20 16. sz. határozatával 11 igen
egyhangú szavazattal - jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak tartja az előteijesztést.
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
59/2016. sz. határozatával 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta a határozati
javaslatban megfogalmazottakat.
A Műszaki Bizottság 67/2016. sz. határozatával az előterjesztést egyhangúlag -8 igen szavazattal
elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.
A Gazdasági Bizottság 73/2016. számú határozatával az előterjesztést 11 igen, egyhangú
szavazattal támogatta.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a Modern Városok Program keretében
előkészítendő és megvalósítandó projektjei közül az Alsóerdei Sport- és Rekreációs
Központ, az Uszodafejlesztés és a Csarnoképítés a Tudományos és Technológiai Parkban
létesítményeket üzleti alapon, vállalkozó transzparens módon való bevonásával, AFA köteles
díjfizetés ellenében kívánja hasznosítani.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződés módosítása
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2016. június 30.
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester 7

Zalaegerszeg, 2016. május 5.
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